БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

Об утверждении Прогноза социально-экономического развития городского округа город Кумертау Республики Башкортостан на среднесрочный до 2021 года и долгосрочный до 2035 года периоды

Рассмотрев проект Прогноза социально-экономического развития городского округа город Кумертау Республики Башкортостан на среднесрочный до 2021 года и долгосрочный до 2035 года периоды, и на основании статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

- 1. Утвердить Прогноз социально-экономического развития городского округа город Кумертау Республики Башкортостан на среднесрочный до 2021 года и долгосрочный до 2035 года периоды (прилагается).
- 2. Опубликовать данное решение в общественно-политической газете «Кумертауское время».
- 3. Контроль исполнения решения возложить на комиссию по бюджету, налогам и сборам.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 20 декабря 2018 года № 34-4